

Datum	Dan	Kalendar	Misna nakana
16.10.	NED	<b>29. NEDJELJA KROZ GODINU</b>	08.00 – Župna Sv. Misa (Virje) 17.30 – Molitva krunice / Listopadska pobožnost 18.00 + obit. Čelik, Kovačić i Lukša
17.10.	PON	<b>Sv. Ignacije Antiohijski</b>	17.30 – Molitva krunice / Listopadska pobožnost 18.00 + Mijo i Marica Kapić
18.10.	UTO	<b>SV. LUKA, evanđelist</b>	17.30 – Molitva krunice / Listopadska pobožnost 18.00 + preč. Gustav Kuzmić
19.10.	SRI	<i>Sv. Ivan de Brebeuf</i>	17.30 – Molitva krunice / Listopadska pobožnost 18.00 + Ivan Živko (Gajeva 54) 18.30 – Marijina Legija
20.10.	ČET	<i>Sv. Kolrneline</i>	15.00 – VJERONAUK <u>ZA PRVOPRIČESNIKE</u> 17.30 – Molitva krunice / Listopadska pobožnost 18.00 + Ivo Oman
21.10.	PET	<i>Sv. Hilarion</i>	15.00 – VJERONAUK <u>ZA KRIZMANIKE</u> 17.30 – Molitva krunice / Listopadska pobožnost 18.00 – KUMULATIVNA: roditelji Ivan i Marija Carek ; Matija Litvić; Mirko Ivančan (2. god)
22.10.	SUB	<i>Sv. Ivan Pavao II.</i>	* nema jutarnje Sv. Mise 16.30 – KRŠTENJE: * David Ćurić 17.30 – Molitva krunice / Listopadska pobožnost 18.00 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Josip, Luka i Dora Miletić, Mato i Bara Jendrašinčec
23.10.	NED	<b>30. NEDJELJA KROZ GODINU</b>	09.30 – Sv. Misa (Šemovci): + Ivan i obit. Kopas, obit. Aušperger 11.00 – Župna Sv. Misa (Virje) 16.30 – Molitva krunice / Listopadska pobožnost 17.00 + Paško topić 18.00 – završna Devetnica Božjem Milosrđu – *MOLVE



# ŽUPNI LISTIĆ

## ŽUPE SV. MARTINA BISKUPA - VIRJE

broj 47

godina VI.

### JESMO LI ZABORAVILI MOLITI?

Lk 18,1-8

Radi se o molitvi. Pomaže li ona? Donosi li nešto? Je li to pobožna samoobmana? Da nas uvjeri da je moljenje sadržajno, Isus se koristi jakim sredstvima, šokirajućom usporedbom. Da, moljenje je moguće. Ono je prijeko potrebno. "U nekom gradu živio je sudac. Boga se nije bojao, za ljude nije mario." Ne baš lijepo viđenje za pravosuđe u tom gradu! Jao zemlji koja ima podmitljivo pravosuđe! U mnogim zemljama svijeta to je tako! Potresno je iskusiti, upravo doživjeti, što to znači, da pravosuđe funkcionira samo prema veličini novčarke. Da jedan spis ide dalje, samo zato jer je primjereno "podmazan". Ako netko kod procesa ima šansu samo zato, jer on ili njegovi prijatelji mogu primjereno platiti. Treba zahvaliti Bogu ako smijemo živjeti u pravnoj državi, iako kod nas puno toga treba poboljšati.

Udovica pripada nezaštićenima. Biblija često preporučuje, da se pazi na udovice i sirote, jer su one tada osobito bile potrebne pomoći. Ova udovica zna sebi pomoći. Na svoj način. Ona nema novca da bi podmitila sudca. Nema moćnog zaštitnika koji bi vršio pritisak zbog nje. Ona može biti samo dosadna. I ona to čini temeljito, rasrđuje suca. Mogla bi se i potući. I konačno dobiva svoje pravo.

Logika pripovijesti je jasna: ako tako postupa zao sudac...kakav li je tim više Bog! Prava točka prisposode nije sudac, nego udovica. Ona je dobila, jer je uporno ostala pri svome. Ona je uzor za molitvu. Treba ostati ustrajan kao ova energična žena: "Neće li onda Bog obraniti svoje izabrane koji dan i noć vape k njemu sve ako i odgađa stvar njihovu?"

Mi se tužimo da Bog ne čuje našu molitvu. Ali molimo li mi u "svako doba", bez popuštanja. Ova prisposoda prije svega kaže jedno: mi molimo malo! Ako redovito ne molimo, zaboravljamo molitvu, kao što mišići koji se ne koriste, malo-pomalo zakržljaju. Udovica moli s uspjehom, je ona "uvijek iznova" dolazi, i ne da mira sucu.

Na kraju postavlja Isus uznemirujuće pitanje: hoće li on naći vjere na zemlji kada ponovno dođe? Hoće li u Hrvatskoj, Njemačkoj, kod nas, kod mene još naći vjere? Moljenje je znak vjere, povjerenja u Boga. Moljenje je krajnje vrijeme za to.

fra Jozo Župić

## Pismo kardinala Stepinca iz 1955. - nihil novi sub sole

Svake su osude vrijedni malodušnici i sumnjičavci među katolicima. Kažu, svijet je već poganski, ne isplati se više dirati u to. A zar je u doba Kristovo svijet drukčije izgledao? Zar se nisu i onda posvuda dizali hramovi Venere, u kojima se žrtvovala čistoća, zdravlje i duše sotoni? Zar je filozofija tadašnjeg vremena bila za trunak bolja od današnje? Zar nije i onda program ogromne većine čovječanstva bio „panem et circenses“, kruha i igara, ako ne u kinima, a ono pod otvorenim nebom? Zar nije i onda vladao brak „civilni“ i mnogoženstvo? Zar nije i onda cvala diktatura careva i njihovih pomoćnika? Zar nisu i onda iza svakog ugla virili doušnici, da optuže i onda isprate svoje žrtve na stratište? Dakle, nihil novi sub sole, kako kaže mudrac u Svetom Pismu, nego je svijet omlitavio i zaboravio, da snaga milosti Božje nije ni za trunak smanjena danas nakon dvije tisuće godina kršćanstva. Ako se nađe danas dovoljan broj žena kao što je bila Apija i tolike druge, koje spominje sveti Pavao u svojim poslanicama, ako se velim danas nađe dovoljan broj žena mentaliteta prvih kršćanki, nema ni najmanje sumnje, kako će svijet izgledati za kratko vrijeme.

Ja sam uvjeren, da će i danas nicati Samaritanke i Magdalene, to jest, žene, koje, digavši se iz žalosnog stanja grijeha, postaju najrevniji apostoli Kristovi i nadvisit će katkada u ljubavi prema Kristu i mnoge čiste duše, jer će bolje znati cijeniti, što znači iz blata i pakla u kom su do tada živjele, prijeći u puninu mira Kristova po sakramentu pokore, i postati, da se poslužim riječima psalmiste „bjeljim od snijega“ djelovanjem milosti Kristove.

Zanimljivo je, kako je sotona dobro uočio silno važnu ulogu žene, te ju pod parolom lažne emancipacije rabi za svoje svrhe kao nikada do sada u povijesti čovječanstva. Nije li to dovoljan mig za sve plemenite žene i djevojke našeg naroda, koje nisu prodale svog ponosa i svoje časti, da sve svoje sile ulože za proširenje kraljevstva Kristova, onoga Krista, koji je ženu digao natrag iz poniženja u koje ju je bacio istočni grijeh, digao tako visoko, da eto jedna predstavnica ženskog roda nadvisuje svojim dostojanstvom i najviše i najčisće duhove nebeske, Djevica Marija?

*Iz pisma kardinala Stepinca ustanovi Suradnica Krista Kralja u Zagrebu, 1955.*

## **OGLASI**

**Utorak:** proba Župnog zбора; **Srijeda:** Marijina Legija; **Subota:** čišćenje crkve; **Nedjelja:** Martinci

**DOLAZAK DJECE NA SVETE MISE:** djeca od prvog do osmog razreda trebaju dolaziti na Svete Mise nedjeljom i blagdanima. Iza svake Svete Mise bilježiti ćemo djecu koja dolaze. Uvjet za primanje sakramenata Prve Svete Pričesti a tako i Krizme je da od prvog razreda svake nedjelje dolaze.

**ZAMOLBA ZA POMOĆ KOD ČIŠĆENJA ŽUPNE CRKVE:** molimo žene ili djevojke da se uključe pomoći subotom čistiti crkvu. Ako je više žena lakše je i prije se crkva može očistiti. Hvala za vašu nesebičnu pomoć kod čišćenja Božjeg Doma.

**LISTOPADSKE POBOŽNOSTI:** pola sata prije svake sv. mise je Listopadska pobožnost. Pozivamo sve župljane a napose vjeroučenike da dolaze na sv. krunicu.

**CARITASOVE SVIJEĆE:** iza sv. mise možete još nabaviti po 10 KN. kupnjom ove svijeće pomažemo potrebitim korisnicima Biskupijskog Caritasa.

**12 LISNI KALENDARI ZA 2017.:** možete nabaviti u sakristiji po 13 KN

**OD 15. – 22. LISTOPADA ŽUPNIK JE ODSUTAN:** mijenja ga vlč. Žarko Pavlović, župnik iz Miholjanca čiji kontakt i podaci su izvješeni na vratima našeg Župnog Ureda ako je potrebno zbog odlaska bolesniku, umirućem ili za sprovod. Sve uredske stvari tražite po povratku Župnika.

**Zahvaljujemo obiteljima koje su dale obiteljski dar a potičemo i ostale. Hvala na doprinosu za tisak Župnog listića.**

